

Japan Tobacco International запускает Глобальный центр поддержки бизнеса в Санкт-Петербурге

Компания инвестирует более 3 миллиардов рублей в создание современного операционного центра с более чем 500 рабочими местами.

Санкт-Петербург, 4 февраля 2020 года – Japan Tobacco International объявляет о запуске нового Глобального центра поддержки бизнеса (Global Business Service/GBS центр) в Санкт-Петербурге в апреле 2020 года. JTI инвестирует более 3 миллиардов рублей в создание международного операционного центра с более 500 рабочих мест, в результате чего общее число сотрудников в России превысит 5000 человек.

GBS центр в Санкт-Петербурге является одним из трех глобальных центров поддержки бизнеса, которые JTI запускает в России, Польше и на Филиппинах для повышения операционной эффективности компании за счет стандартизации операций, гармонизации бизнес-процессов и обмена лучшими практиками в 130 странах присутствия компании.

Санкт-Петербургский GBS центр будет предоставлять комплексные передовые решения, консультирование и аналитику для управления сложными операционными задачами. Сфера деятельности GBS центра включает такие направления, как финансы, работа с персоналом, маркетинг и продажи, закупки, а также обеспечит экспертную поддержку и расширенную экспертизу в области информационных технологий для бизнеса JTI по всему миру.

JTI - крупнейшая в России FMCG-компания, сертифицированная как один из лучших работодателей в мире, предоставляющая исключительные условия труда, конкурентный социальный пакет, возможности межкультурного общения и личностного развития сотрудников. Присоединяясь к команде JTI, сотрудники становятся частью компании с инновационной корпоративной культурой, ставящей амбициозные цели, предлагающей привлекательные условия и уникальные возможности работы в международном бизнесе.

«Мы гордимся тем, что являемся ведущей табачной компанией и крупнейшим FMCG-бизнесом в России - одном из важнейших рынков JTI в мире. Мы уже инвестировали более 4,6 миллиардов долларов в России в создание лидера отрасли, крупнейшего производителя табачных изделий и топ-работодателя в стране. Мы рассматриваем запуск нового GBS центра в Санкт-Петербурге как стратегическую инвестицию в России, которая способствует не только созданию сотен новых рабочих мест, но и дальнейшей

интеграции России в мировую экономику», - говорит Даниэль Сиамма, генеральный директор JTI Россия.

«Санкт-Петербург является идеальным местом для запуска операционного центра, обеспечивающего GBS поддержку по всему миру. Наш новый глобальный центр открывает двери в мир возможностей для сотен самых смелых и ярких умов, стремящихся к профессиональному развитию, ориентированных на результат и придерживающихся позитивного мышления. Наши сотрудники примут участие в таких проектах, как расширение сервисов и внедрение услуг GBS центра для новых подразделений JTI, запуск SAP, инициативы по оптимизации процессов и других корпоративных международных проектах. У каждого сотрудника GBS центра есть прекрасные возможности для того, чтобы раскрыть свои таланты и получить уникальные профессиональные навыки, а также межкультурный опыт», - говорит Людмила Павлова, генеральный директор GBS центра в Санкт-Петербурге.

О JTI

JTI является одним из ведущих мировых производителей табачной продукции и электронных сигарет, ведущим деятельность в 130 странах. Портфель компании включает в себя такие международные бренды, как Winston, Camel, Mevius и LD. На международном рынке электронных сигарет JTI реализует электронный испаритель Logic и систему нагреваемого табака Ploom. Головной офис JTI расположен в Женеве, Швейцария. В компании работают более 45 тыс. сотрудников. JTI признана одним из лучших работодателей в мире 6 год подряд. Компания JTI входит в состав группы компаний Japan Tobacco (JT). Больше информации на www.jti.com

Контакты

Анна Малеина

Менеджер по корпоративным коммуникациям JTI Россия

anna.maleina@jti.com

+7 905 719 27 43